l,\["' Gymndzium Stefana Moysesa, SRolskd 13, 04517 Moldava nad Bodvou

ULOHY Z MATEMATIKY
na prijimacie skusky na Skolsky rok 20..120..
Termin: cviény
1. Vypotitajte : a) 650 - 500:5 = 650100 = 550 1 bod
1 bod

b) 320+ 0'7 - 40:2 =320-20=2300

C) 4 (17-3 ' 5)+5°7-(11+7):3-2=4"2+35-6-2=35 2 body

2. Do okienka dopln spravne znamienko =, <, > (uved’ aj vysledky!):

20-4=16 20-4=16

20 -8:2 = | 20-(8:2) 2 hody
3+48=51 9:8=72

3+6° 8 < (3+6) 8 2b0dy
64-9=55 28:4=7 2 body

64-36:4 | > | (64-36):4

3. Skola chce kupit’ $portové potreby za 596 eur. Za zber papiera ziskala 272 eur
a rodicia prispeli sumou 150 eur. Kol’ko eur jej eSte chyba?

spolu ziskali: 272 + 150 = 422 eur
eSte chyba: 596 —422 = 174 eur

Skole chyba eSte 174 eur.

4. Na Den deti bola v predajni Dracik akcia. Kazde¢ tretie diet’a, ktoré vstupi do predajne, dostane
darcek. Za cely den predajiiu navstivilo 456 deti. Kolko rozdali darc¢ekov?

J

“lagl 456 : 3 =152 456 : 3 =
. 15 (300+150+6):3=

3 body 06 100 + 50 + 2 = 152
alebo

Rozdali 152 daréekov. Rozdali 152 daréekov.




5. Jarka, Petra a Katka si spravili preteky v behu. Napis vSetky poradia, ako sa mohli preteky
skoncit’.

JPK  (Jarka na 1.mieste, P na 2. mieste, K na 3.m.)
JKP

PJK

PKJ 3 body

KJP

KPJ

Preteky mohli skoncit’ Siestimi roznymi sposobmi.

6. Zisti, ktoré tvrdenie je pravdivé, odpoved’ zapis slovne v tvare SPRAVNE alebo NESPRAVNE:

a) 906 788 je vicsie ako 906 789 NESPRAVNE
b) 783 214 nie je vicsie ako 199 801 NESPRAVNE
¢) 15874 321 je vacsie ako 16 893 540. NESPRAVNE
d) 2897 je mensie ako 1 076 NESPRAVNE
€) 76 115 sa nerovnd 70 115 SPRAVNE 5 bodov

7. Deti sa pripravovali na preteky a merali si dizku skoku do dial’ky a ¢as, ktory venovali tréningu.
Premeti vietky dizky v tabulke na centimetre a ¢as tréningu na minuty:

meno Jakub Tomas Lucia Veronika Alenka
Dizka skoku 15 dm 130 cm 1430 mm 11 dm 1 450 mm
Dlzka skoku 150 cm 130 ¢m 143 cm 110 cm 145 cm

v centimetroch
Cas tréningu 4 hod 20 min | 3 hod 50 min 260 min 3 a pol hod 300 min
Cas tréningu
v minutach

260 min 230 min 260 min 210 min 300 min

7 bodov
Oznac spravne moznosti (zakruzkuj):

a) Najdalej doskocil Jakub a zaroveii najmenej skocila Lucia. nie, lebo najmenej Ver.
Sucet vietkych dizok, ktoré skoé¢ili deti, je mensi ako kilometer. spolu 678cm<1km
Alenka mala z dievc¢at najdlhsi skok. ano 145cm>143cm>110cm
Jakub a Lucia trénovali rovnako dlho. 4no, 4hod 20 min = 460+20 = 240 + 20 = 260

e) Najmenej z dievcat trénovala Lucia. nie, najmenej trénovala VVeronika

@ Chlapci spolu trénovali menej ako 500 minut. ano, spolu 490 min<500min 3 body

8. Obdiznik ma obvod 30cm. Urcte, aké dlhe m6zu byt’ jeho strany. Ur¢ aspon tri moznosti (aspon
3 rozne obdlZniky) a odovodni svoje tvrdenie.
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0=210+25 0=27+28 0=213+22
0=20+10 0=14 + 16 0=26+14

0=30 2 hody 0=30 2 hody 0=30 2 body



